
Apklausa "Tolerancijos filmo kūrimas"

Respondentų statistika:

Viso respondentų 9
Vyras 5
Moteris 4
Vidutinis amžius 13.1 metai

Rezultatų santrauka

1. Kokiame projekte dalyvaudami, kūrėte šį filmą?

Sporto projekte. 0 0%

Tolerancijos projekte. 3 33.3%

Mokyklų bendradarbiavimo
projekte.

6 66.7%

Dailės projekte. 0 0%

Viso atsakymų 9

2. Koks projekto pavadinimas?

Socrates. 0 0%

Zasliai-jėga. 0 0%

Erasmus. 9 100%

Viso atsakymų 9

3. Kokių šalių mokyklos dalyvauja šiame projekte?

Lietuva, Ispanija, Rumunija,
Italija.

9 100%

Ispanija, Vokietija, Rumunija,
Latvija.

0 0%

Latvija, Lietuva. 0 0%

Viso atsakymų 9

4. Filmo įdėją pasiūlė:

Mokytoja 5 55.6%

Mokiniai 0 0%

Idėja buvo kartu išdiskutuota. 4 44.4%

Viso atsakymų 9

5. Kuriant filmą, geriau supratau kas yra tolerancija.

Taip. 9 100%

Ne. 0 0%

Viso atsakymų 9

6. Kada minima Tolerancijos diena?

Balandžio mėn. 0 0%



Sausio mėn. 0 0%

Lapkričio mėn. 9 100%

Viso atsakymų 9

7. Kokias vertybes padeda prisiminti šis filmas? (daug galimų variantų)

Mylėti šeimą. 6 19.4%

Būti mandagiu. 9 29%

Priimti žmogų tokį, koks jis yra. 8 25.8%

Vertinti žmogų pagal jo turtą. 0 0%

Priimti kitos kultūros žmones. 8 25.8%

Būti draugišku su tik su lietuviais. 0 0%

Viso atsakymų 31

8. Kuriant filmą patobulinau savo anglų kalbos įgūdžius.

Taip. 8 88.9%

Ne. 1 11.1%

Viso atsakymų 9

9. Man patiko kurti šį filmą.

Taip. 9 100%

Ne. 0 0%

Viso atsakymų 9

Paaiškinimas: Viso atsakymų yra visų atsakymų, pasirinktų pagal tam tikro klausimo dalyvius, suma. Kiekvieno
atsakymo varianto procentinė išraiška yra apskaičiuojama padalinus šio atsakymo reikšmę iš visų atsakymų sumos.


